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Az idei nyáron a magyar családok nagy része vagy egyáltalán nem fog nyaralni, vagy legfeljebb
belföldön. Önmagában az utóbbi még nem rossz, nem figyelembe véve, hogy a pandémiás időszak
után mennyire fontos legalább egy minimális kikapcsolódás, mindenképpen időt kell rá
szakítanunk. Most talán egyszerűbb körülmények között, de a pihenés az pihenés.

Az Utazó magazin a Szegedi Tudományegyetem Kommunikációs és Médiatudományi Tanszékével
közösen vizsgálta a magyarok utazási elképzeléseit, erre a nyárra vonatkozóan, mégpedig egyszer
márciusban, a járványhelyzet legelején, egyszer pedig a végéhez közeledve, még pünkösd előtt.

Amikor május végén, pünkösdhöz közeledve egyre több korlátozást oldottak fel, akkor az emberek
mintegy egyharmada már tervezett valamiféle kisebb kirándulást, kikapcsolódást. Az ezer fő
megkérdezésén alapuló, 2020. május 18-25 közötti időszakban online, közösségi média felületen és
telefonos megkereséssel készült felmérés azt az eredményt hozta ki, hogy a magyarok többsége,
egészen pontosan 66 százaléka úgy gondolta, hogy a pünkösdi ünnepeket otthon tölti, de ezalatt a
22 százalék iktatna be egynapos túrázást, valamiféle sétát, utat.

Talán érdekesebb, mit terveznek nyárra, hiszen a pünkösd már elmúlt, és arra vonatkozólag az
emberek többsége ígéretét vagy betartotta, vagy nem.
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A mostani szezonnak a hazai turizmus akár még a nagy nyertese is lehet. A felmérésből
ugyanis az is kiderül, hogy a június-augusztusi időszakban sokan terveznek nyaralást, vagy hosszú
hétvégét. Természetesen sokkal szerényebb büdzsével, a többség úgy hozta ki magában a
fejszámolást, hogy fejenként 100.000 forintig terjedő összegben engedheti meg magának, a
családjának a költést.

A június-augusztusi időszak már a szálláshelyek számára is biztatóbb, írják a felmérés készítői: a
válaszadók több, mint 28 százaléka tervez legalább egyhetes és 18 százaléka ennél hosszabb belföldi
szavazást és csak 20 százalék gondolkodik külföldi úti célban. A strandok felé is egyre bátrabban
nyitnak az emberek. Még a felmérés elkészültekor is az jött ki, hogy fürdőbe, strandra a válaszadók 18
százaléka megy, míg hétvégente, csak egy-egy napra, a Balatonhoz 17 százalék, valamelyik vízparti
üdülőhelyre 16 százalék, más érdekes helyszínre 14 százalék kíván elutazni. A válaszadóknak csupán
a 14 százaléka jelezte, hogy semmilyen nyaralást nem tervez.

Figyelembe véve, hogy a felmérés óta eltelt, egyébként rövid időben sok korlátozást oldottak fel, sőt,
olyan, a magyarok turisztikai célállomásának számító ország, mint Horvátország is megnyitotta kapuit,
lehet, hogy már 14% sem akar otthon maradni, vagy épp többen kívánnak kiruccanni az Adriára.
Persze ez már egy másik felmérés kérdése.

Forrás: Utazó magazin

Életmentő véradás

Adj vért, ments meg három életet! Ismerős lehet a szlogen, ami évek óta a véradást népszerűsíti. Ki
adhat vért? És mi történik, hova kerül miután leveszik?

(/cikk/2020-06-12/eletmento-veradas)

A nyár és a kalandvágy

Amíg az ember fiatal, elég sok hullámát éli át az újdonságra és kalandra való vágyakozásnak. De olykor
nemcsak a fiatalok ráznák le a monotonitás terhét. Nyáron pedig még alkalmasabbá válik a kedv, a
környezet és a körülmények.

(/cikk/2020-06-10/a-nyar-es-a-kalandvagy)

Válogassuk ki a legszebb epreket mi magunk

Az eper jótékony hatásaival már több cikk foglalkozott itt a hajraegeszseg.hu oldalon. Most lehet is
felszedni őket a földről! Még mindig a legtöbben Pest megyében hirdetik meg az eprekkel kapcsolatos
Szedd le magad! vagy most már új nevén Szedd és/vagy vedd magad eperrel, szamócával kapcsolatos
mozgalmat. De országosan másutt is népszerű a kezdeményezés, amelynek a lényege, hogy egy előre
megbeszélt időpontban mi magunk mehetünk ki és egy kis edényben magunk szedhetjük fel a földről az

epret, szamócát.

(/cikk/2020-06-08/valogassuk-ki-a-legszebb-epreket-mi-magunk)

Ami hiányozni fog a karantén után

A karantén keserves kényszerdöntés volt és a javunkat szolgálta, mégis nehéz volt elviselni a
bezártságot, azonban kétségtelenül voltak, vagy vannak olyan oldalai, amelyek talán mégis a javunkat
szolgálták.

(/cikk/2020-06-03/ami-hianyozni-fog-a-karanten-utan)
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